

投稿||土共/马列第八次会议声明

原创红色文献翻译红色文献翻译1周前

**“我们要么把生命带到死亡的行星，
要么让死亡降临到我们的世界”***

[2007年4月，土共/马列党的第八次会议的声明]

里斯本的香石竹 译



致全世界所有的工人和被压迫人民，

我们用共产主义革命精神向国际无产阶级、被压迫人民和民族、姐妹共产党、革命政党和组织、民族解放运动和所有反抗帝国主义、法西斯主义和反动派的爱国者致敬！我们党的第八次会议赞扬共产主义革命精神。

我们庆祝党成立三十五周年，宣告党的第八次会议闭幕。这是马克思列宁毛主义的胜利！我们党的第八次会议的主要议程是人民战争。第八次会议采取措施，推动了我们的斗争。

1972年，易卜拉欣·凯帕喀亚同志领导建立的我们党发动了人民战争。党的第八次会议则是人民战争的一个重要里程碑。我们党肩负着世界无产阶级革命中土耳其斗争部分的责任，它正在实现着我们党的飞跃和进步。

(帝国主义者) 本以为自己无所不能，幻想着像以往一样统治世界，但今天他们面临着难以想象的令人沮丧的局面。面对美国领导的帝国主义猖狂侵略，人民坚决的斗争和抵抗正在高涨。

在被占领的第四年和第六年，人民的抵抗将伊拉克和阿富汗变成了一个泥潭，暴君深陷其中。在世界大都市，工人和劳工的抗议链与点燃火焰的“被诅咒者”的造反交相辉映。拉丁美洲人民的自由之风撼动着帝国主义的堡垒，传递着关于未来社会主义世界的重要信息，除非它摧毁了今天的改良主义之风。

马克思列宁毛主义政党领导下的力量正在攀向高峰。新的力量正在发动了人民战争的国家出现。毛主义的旗帜在各大洲飘扬。这一意识形态将在本世纪的进程中发挥作用，它在这一进程的开始就表现出来了，接下来的日子将见证这一现实的发展。

致国际共产主义运动和姐妹共产党，

同志们：

我们党土共/马列，在它 35 年的历史中，按照国际主义的理念，努力成为国际共产主义运动的一个光荣的组成部分。在第八次会议上，我们党决定，以最大的牺牲和决心继续开展推进国际共产主义运动的活动。

我们的第八次会议明确，反对现代修正主义、托洛茨基主义、改良主义和一切机会主义、取消主义的意识形态斗争，是同反对帝国主义、法西斯主义和一切反动派的阶级斗争密不可分的。

在阶级斗争的物质现实中，他们的拙劣宣传不能取消共产主义意识形态，就用“环境变化”的蛊惑人心的话语，伪造共产主义本质的退化，来使之无效。因此，反对各种资产阶级思潮，利用一切机会进行思想斗争，是我们的首要任务之一。

在实践这一任务中，利用马克思列宁毛主义科学的优点，强调一些关键概念是很重要的。第一个概念是人民战争，这是我们党的第八次会议的主要议程。我们应该捍卫人民战争战略，它是半殖民地国家的普适解放道路，它将在推动世界无产阶级革命的飞跃中发挥决定性作用。

资本帝国主义制度艰难地进入了 21 世纪，正把人类自身拖向灾难。只有无产阶级领导的革命，才能制止这种局面。凭着上个世纪的巨大经验，无产阶级领导下的世界受压迫人民将结束这种残酷的统治。

为此，共产党人必须进行与时俱进的斗争！

打倒帝国主义、法西斯主义和一切反动派！

马克思列宁毛主义万岁！

无产阶级国际主义万岁！

土耳其共产党/马列主义中央政治局
2007年4月

*这是共产主义诗人纳齐姆·希克梅特所写的诗的一部分。

